



Iktatószám: 704-1/2025./H.L.B.

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület
2025. január 27. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2024. évi munkájáról szóló beszámoló és a 2025. évi munkaterv elfogadása


Mellékletek: A Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár beszámoló és munkaterv


Előterjesztő: Trabalka Szilvia polgármester

Előterjesztést készítette: Frankó-Szőnyi Enikő kulturális referens

Előterjesztés és végrehajtás hivatali összekötője: Hányik-Lovas Bernadett igazgatási irodavezető

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2025.01.17. (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte dr. Nagy Ildikó jegyző/helyettes* (szignója) 

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Vargáné Kurfis Erika. adó és pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója) 

Tárgyalja: KOSB, PB

A Képviselő-testület ülése* ¹ :			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján **	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

Az intézmény által végzett munka tavalyi évben is a nyilvánosság előtt zajlott, a programok nyitottak, minden korosztály számára elérhetőek és legnagyobb részben ingyenesek voltak. A programok meghirdetésre kerültek a közösségi média felületeken (Önkormányzati és Művelődési ház Facebook oldalain), óriás plakáton, molinón, továbbá plakátolással

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

(buszmegállók, boltok, intézmények) valamint a Szilas TV műsoraiban. A Mogyoród Ma újság újraélesztésével az újságban is megjelentek előzetesen a rendezvények.

Az intézmény személyi összetételében történtek változások. Az intézményvezető megbízottként Szabó Réka, a kulturális feladatokat továbbra is Frankó-Szőnyi Enikő látja el. Az intézmény alkalmazásában 1 fő áll, aki könyvtáros asszisztensi pozícióban a Könyvtár működtetéséért felelős.

A Művelődési Ház kötelékébe tartozó csoportok közül jelenleg aktív csoportok: Jakab Mihály Népdalkör. Az éves programban helyszínt biztosítunk évente 3-4 alkalommal megtartott véréadásnak is.

Összefoglaló a Művelődési Ház 2024. évi eseményeiről:

- Február 3-án jótékonyági farsangi ünnepséget szerveztünk, mellyel az önkormányzati fenntartásban lévő óvodák alapítványát segítettük.
- Március 14-én ünnepi műsorral emlékeztünk meg az 1074-es mogyoródi csatáról, azaz a 950 éves települési születésnapról, valamint az 1848-as forradalomról és szabadságharcról. Ez alkalomból kerültek átadásra az Önkormányzat részéről a posztumusz Díszpolgári cím és a Mogyoróért Kitüntető címek is. Közreműködött Serbán Attila, a Jakab Mihály Népdalkör, a Laura Vicuna Katolikus Óvoda és a Pillangós Óvoda és a Sándor huszárok. Ünnepi beszédet mondott
- Április 12-én a Magyar Költészet napján Grosics Gyula Sportcsarnokba láttuk vendégül a Kávészünet zenekart, akik megzenésített versekkel tették színessé az ünnepet. Ezáltal a gyerekekhez is közelebb hozva a XIX.-XX. századi magyar költészetet.
- Április 13-án belépőjegyes színházi est szervezésében közreműködtünk, ahol Benk Dénes és Beliczai Balázs voltak a fellépők.
- Anyák napja alkalmából május 5-én az Iskola étkezőjében Veréb Tamás produkciójával köszöntöttük a megjelent édesanyákat, nagymamákat, déd mamákat. Ezen kívül minden mogyoródi nevelési- oktatási intézménybe járó gyermek édesanyját virággal ajándékoztuk meg.
- Május 24-én bűvész előadással kedveskedtünk gyermeknap alkalmából külön az óvodás és alsós, valamint a felső tagozatos gyerekeknek. Az iskolával és annak alapítványával közös rendezvényen igen szép számmal jelentek meg a gyerekek.
- Május 30-án Pedagógus nap alkalmából virággal leptük meg az önkormányzati fenntartású intézmények és az iskola pedagógusait, nevelőit, segítőt.
- Június 1-jén Anyám az örületbe kerget címmel belépőjegyes színházi előadás szervezésében működtünk közre. Tallós Rita és Barbinek Paula főszereplésében egy vidám, megható zenés előadást láttunk a Grosics Gyula Sportcsarnokban.
- Június 4-én a trianoni békediktátum aláírásának 104. évfordulójáról emlékeztünk meg a Falka József téren. A programban közreműködött a Jakab Mihály Népdalkör, Homonnay Zsolt színművész. Ünnepi beszédet mondott Paulovics Géza polgármester.

- Június 22-30 között a sok éves hagyománynak megfelelően a Szent László hét programjairól szólt:

Június 22-én reggel az I. Fut a Mogyi rendezvény szervezésben vettünk részt, melyben a szakmai támogatást az ultrafutó Mészáros Tamás biztosította. A futóversenyen különböző nehézségi fokokra lehetett nevezni, így a profiktól a kisgyerekekkel sétálókig mindenki megtalálta a számára megfelelő távot. Közben a Sportcsarnokban Ninja-pálya került felállításra, így a bátrak ott is kipróbálhatták magukat.

Délután Babicz Balázs emlékére ismét megrendezésre került az Apátsági pincenap, melyen a borászok nyitott pincékkel várták a látogatókat, mi pedig gyermek játszóval, a Blackwater Bullfrog által pedig zenei fellépővel is színesítettük a programot.

Június 23-án a Klastromdombon a hagyományok szerint került megrendezésre a szentmise.

Június 24-én az iskola tornatermében Pál Feri atyát láttuk vendégül, aki egy lélekemelő előadással szórakoztatta a megjelenteket.

Június 25-én a Szent László Emlékhely és Látogatóközpontban egy új programelem került megrendezésre, az Online divatbemutató. Itt a megjelent hölgyeket szín- és stílustanácsadással látta el Varga-Petró Katalin.

Június 26-án kedvezményes belépést biztosított az Aquréna minden mogyoródi lakcímkártyával rendelkező gyermek részére. Délután pedig a Faluházban a hagyományos kürtőskalács sütés fortélyait leshették el az érdeklődők. Szerencsére sok kicsi és nagy jött, hogy nyújtson, tekerjen, forgasson. A napot a Jakab Mihály Népdalkör zárta, akik csodás dalsokkal készültek a finom falatok mellé.

Június 27-én reggel Szent László-napi túrán vehettek részt az érdeklődők, mellyen a Természetes Energiaállomást is útba ejtették. Délután egy rövidebb, a Mogyoródi-patak nyomvonalát követő kirándulásra hívtuk a lakosokat. Ezt követően pedig a hagyományok szerint a Szent László szobornál koszorúzott Paulovics Géza polgármester és Trabalka Szilvia képviselő.

Június 28-tól a rendezvények helyszíne a Főtérre tevődik át. Itt a faházakkal és az Emlékhellyel egy biztonságos rendezvényhelyszín adott otthont a könnyűzenei fellépőknek. Elsőként Jucus és a mogyoródi kötődésű DJ Páz lépett színpadra, őket Josh és Betty követte. Az est házigazdája Dj Sylvester volt.

Június 29-én reggel Főzőverseny és Egészségnap várta a Főtéren megjelenteket. Az egészségnapon az Emlékhelyen prevenciós előadásokat hallgathattak a látogatók, továbbá több mint 10 féle szűrővizsgálaton vehettek részt. Ezen kívül különböző egészségjavító eszközöket, terápiákat ismerhettek meg és akár ki is próbálhattak.

Délután a színpadé lett a főszerep, elsőként a Mogyoród Pisokmáj településrész vízvezetésének pályázati értékelőjét hallgathattuk meg, majd a Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon nevű pályázat nyitórendezvényének lehettünk tanúi. Ezt követően a mogyoródi óvodások foglalták el a színpadot és mutatták be műsorukat. Őket Deniz és Orsovai Reni koncertje követte, majd a Hurrá gyerekzenekar szórakoztatta a legfiatalabbakat. Ezután Szabó Ádám mutatta meg tehetségét, énekkel és harmonikával egyaránt sikert aratott a nézők között.

Utána a Bon-Bon együttes örökzöld slágereit hallhattuk, majd az estét a Hangya zenekar zárta egy fergeteges utcabállal.

Június 30-án a Hungaroring jóvoltából a vezetéstechnikai tanpályán kezdhették a napot az arra regisztráló sofőrök, ahol jobban megismerhették autójuk tulajdonságait, illetve feszegethették saját határaikat. Ezt követően a nemzetek, kultúrák sajátosságait ismerhették meg. Egy különleges Indiai Táncszínház mutatta be történetét, majd az Iszkiri gyerekzenekar szórakoztatta a legkisebbeket. Ezt követően a Szent László hét zárónapján került megrendezésre a Folklór nap, melynek szervezésében és lebonyolításában a Jakab Mihály is részt vett. A programon a helyi és környékbeli hagyományőrző csoportok mutatták be előadásukat.

- Szeptember 28-án szüreti multság került megrendezésre az időjárás előrejelzés miatt a Grosics Gyula Sportcsarnokban. Sajnálatos módon így Fötérről induló felvonulás elmaradt, azonban a hagyományos kínálás a Sportcsarnokban megvalósulhatott a helyi borászok segítségével és a Mogyoródi Ifjúsági Testület közreműködésével. A talpalávalóról a Hangya zenekar gondoskodott. A programot a Kolompos együttes koncertjével zártuk

- Szeptember 29-én Szent Mihály napi búcsút ünnepelhettük. Majd a Fötéren, a hagyományos kirakodó vásáron és vidámparkon kívül ingyenes hagyományőrző fa játékokkal is megismerkedhettek a vendégek.

- Október 1-jén az Idősek világnapja alkalmából ünnepeltük meg a szép korúakat. A Szent László Emlékhely és Látogatóközpont adott otthont a rendezvénynek, ahol köszöntőt mondott Trabalka Szilvia polgármester, majd Oszvald Marika csodálatos műsorát láthatták, hallhatták a megjelentek.

- Október 6-án a Szent László Általános Iskola műsorával emlékeztünk meg az Aradi Vértanúkról.

- Október 23-án pedig az 1956-os Forradalom és szabadságharc emléknapja alkalmából helyeztük el koszorúinkat a Hősök ligetében, valamint a református temetőben található, a szabadságharcok emlékére állított kopjafánál. Az eseményen közreműködött Jakab Mihály Népdalkör, valamint az intézmények és civil szervezetek vezetői. Ünnepi beszédet mondott Trabalka Szilvia Polgármester. Ezt követően a Polgármesteri Hivatal Tanácstermében Dévai Nagy Kamilla adott ünnepi műsort.

- Október 30-án új rendezvénysorozat vette kezdetét, Mogyoródi Társalgó néven. Első vendégünk Katona Csaba volt, aki Szent Lászlóval kapcsolatos tényekről, legendákról mesélt. a Rendezvénynek a Szent László Emlékhely és Látogatóközpont adott otthont.

- November 8-án a Sportcsarnokban színházi előadásra hívtuk az érdeklődőket. A Nő és A Férfi című előadást láthattuk Sztarek Andrea és Détár Enikő főszereplésével, ami egy vidám, mégis tanulságos zenés darab volt két felvonásban.

- November 11-én a korábbi év sikerén felbuzdulva újra nagyot álmodtunk a Szent László Általános Iskola pedagógusainak közreműködésével: Lámpás felvonulás indult az óvodákból és az iskolából a Szent László Emlékhelyre. Mi előre kijelöltük az utat a járdákra helyezett mécsesekkel. A gyerekek és szüleik saját készítésű lámpásaikkal, énekelve sétáltak le Márton-

nap tiszteletére. Útközben több állomáson élőképek várták a felvonulókat, melyeket az Iskola diákjai jelenítettek meg. Az emlékhelyen forró teával és süteménnyel vártuk a résztvevőket.

- December 1-jén elindult a Mogyoródi Advent rendezvénysorozatunk, mely első állomása a Főtér volt, ahol a Községünkért, Mogyoróért Alapítvány szervezésében karácsonyi vásár és piac várta az érdeklődőket. Délután pedig egy új hagyományt indítottunk útjára, az adventi gyertyagyújtást. A főtérré kihelyezett nagy koszorú első gyertyáját Ribai Zoltán alpolgármester gyújtotta meg. A Jakab Mihály Népdalkör pedig néhány karácsonyi dallal készült.

- December 4-én a Mogyoródi Társalgó második alkalommal került megrendezésre, ahol Manuel Betancourt operaénekes volt a vendégünk. Nagy-Laube Csilla beszélgetett vele a mexikói gyökereiről, a magyarországi életéről, a két kultúra közötti különbségről. És a vendégünk világhírű hangját is meghallgathattuk néhány dal erejéig.

- December 6-án lovas hintóval érkezett a Mikulás a mogyoródi óvodákba, ahol az Önkormányzat által biztosított ajándécsomagokat osztotta ki. Délután pedig az iskola tornatermében A manó műhely titkai címmel gyermek előadást láthattak az érdeklődők.

- December 7-én lovas hintóval érkezett a Mikulás és manói a Szent László Általános Iskolába, ahol az Önkormányzat által biztosított ajándécsomagokat osztották ki.

- December 8-án a Főtéren az adventi gyertyagyújtás második gyertyáját gyújtotta meg Ribai Zoltán alpolgármester. Cselőtei Rita, lánya Luca és tanítványaik pedig megható énekekkel, gitáros műsorral készültek.

- December 15-én a Főtéren az adventi gyertyagyújtás harmadik gyertyáját gyújtotta meg Zachár Zsolt képviselő. Ünnepi gondolatokat osztott meg velünk Hugyecz János, Janó atya, és a Falka József kórus énekeit hallhattuk.

Este az iskolai tornatermében ingyenes színházi előadással vártuk nézőinket Karácsony háromszor címmel, melynek szereplői Gaál Zsófia és Sövegjártó Áron voltak.

- December 21-én a Főtéren az adventi gyertyagyújtás negyedik gyertyáját gyújtotta meg Trabalka Szilvia polgármester, majd folytatódott a műsor a hagyományosan megrendezésre kerülő Mindenki Karácsonyával. Első fellépők Füredi Nikolett és Pál Tamás voltak Disney Karácsony című műsorukkal, amiben karácsonyi témájú mesék filmzenéiből válogattak. Ezután a Dirty Slippers zenekar karácsonyi műsora következett. Majd a polgármesteri köszöntő, ezután a Községünkért, Mogyoróért Alapítvány képviselői – köztük Trabalka Szilvia polgármester - köszöntötték a legidősebb mogyoródi lakosokat és az év első mogyoródi szülöttjét. Őket a Jakab Mihály Népdalkör különleges ünnepi műsora követte a színpadon. A korábbi évekhez hasonlóan idén is csodálatos dalsokkal készült a Népdalkör. Stílust váltva Majsai Gábor énekelt a megjelenteknek, végül Vágó Zsuzsi és Mészáros Árpád Zsolt ünnepi előadása zárt a rendezvényt.

Az este folyamán a vendégeknek lehetőségük volt karácsonyi díszítésű kisvasúttal utazni a település központjában.

A 2024-es tapasztalatok alapján három fontos fejlesztésre lenne szükség ebben az évben:

-az egyik a már említett készpénzforgalom lehetősége;

-egy olyan zárható helyiség, amely mások által nem hozzáférhető és az eszközeink, tárolására megfelelő lenne;

-a Sportcsarnok padlójára Protekt Sport felxibilis PVC védőburkolat (célszerű lenne, ha ez a Nonprofit Kft. üzleti tervében szerepelne, mert sokrétűen tudnák használni a bérlők számára).

A beszámoló a helyi közművelődés feladatairól és a közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 1/2002. (II.8.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott feladatok múlt évi végrehajtását részletesen bemutatja. A beszámolóval együtt kerül benyújtásra a 2025. évi munkaterv és program, továbbá a jövőre vonatkozó célkitűzések ismertetése is.

Programterv 2025. – Művelődési Ház

Jelen előterjesztés tartalmazza a Juhász Jácint Művelődési Ház 2025. évi program tervét is, melyet a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság véleményezett. Sajnos a költségvetés készítésének szűkös határideje nem tette lehetővé, hogy a programterv és a költségvetés készítésével megvárjuk a leendő Művelődési ház vezetőt, ezért szeretném felhívni a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét arra, hogy várhatóan jelen terv módosítására lesz szükség az új igazgató program vezetői tervéhez igazítás céljából.

A 2023-as, 2024-es évben több új rendezvényt is életre hívtam, melyeket szerencsére a korábbi Képviselő-testület is támogatott. Az események létrehozásában többször civil szervezetek, vagy intézményi dolgozók is nagy segítséget nyújtottak. Illetve itt kell kiemelnem, hogy ezek a rendezvények nem jöhettek volna létre a Nonprofit Kft. személyi segítsége és eszköz háttere nélkül.

Az alábbi új programokat továbbiakban is szeretném folytatni:

- Színházi előadások: egyre növekvő népszerűségnek örvendtek az előadások, de meg kell jegyezni, hogy ezek az előadások bár jegybevételesek, de jelenleg kizárólag önkormányzati anyagi kiegészítéssel működőképes. A jelenlegi jegyárakat véleményem szerint nem lenne célszerű emelni, mert így tudjuk talán a vendégek számát növelni. Azonban a korábbi tapasztalatok alapján a nevesebb fellépők vonzzák jobban a vendégeket, azonban az ő fellépti díjuk értelemszerűen magasabb. A 2024-es évben nagy sikert aratott színházi előadáshoz hasonló a továbbiakban is szeretnénk szervezni, ezért 4 alkalomra kívánunk leszerződni neves színészekkel, hogy olyanok számára is elérhető legyen ez a fajta kulturálódási lehetőség, akik a településen belül szeretnének programot találni maguknak. Ehhez a költségvetésbe beterveztük minden alkalomnak teljes költségét, azonban a belépőjegyek értékesítéséből várhatóan jelentős összeg megtérül majd. Így a Tisztelt Képviselő-testületnek lehetősége van dönteni, hogy ez a bevétel egy későbbi hasonló előadásra kerüljön felhasználásra, vagy ennyivel kevesebb összeg kerüljön felhasználásra a költségvetési sorról, avagy más jellegű a munkatervben szereplő rendezvényre legyen felhasználható.
- Fontos megemlíteni, hogy az olyan rendezvények, melyek belépőjegyesek (szüreti bál, színház, stb) minden esetben a Mogyoród Nonprofit Kft.-n keresztül tud megvalósulni, mert az elmúlt néhány évben (a korábbi gyakorlattól eltérően) a Művelődési Háznak nincs pénztára, így nem tudunk semmilyen készpénz mozgással járó tranzakciót

végrehajtani. Ez a Nonprofit Kft.-nek adminisztrációs költséget és adóvonzatot, azaz többletköltséget is eredményez.

- Fut a Mogyi: Civil kezdeményezésre induló sport program, mely kiegészült szórakoztató elemekkel is. A Művelődési Ház a rendezés feltételeiben, a promotálásban tudott segíteni, nem pedig a szakmai megvalósításban. A civilek részéről is van akarat a rendezvény folytatásában; így szerintem érdemes lenne a jövő évben is támogatnunk a rendezvényt.
- Szent Márton napi lámpás séta: az iskola egyik tanítója, Busa-Várkúti Melinda ötletét valósította meg a Művelődési Ház a 2023-as évben, melyet 2024-ben tovább gondoltunk, és egy települési közös rendezvénné bővítettük, melyre minden várakozásunkat felülmúló létszámmal vettek részt a mogyoródi oktatási intézmények: több, mint 320 sétálót láttunk vendégül. Szeretném az útvonalat is és a résztvevők körét is tovább bővíteni a későbbiekben. Illetve Márton-naphoz közeli hétfőjén egy gyerekszínházi előadást tartani.
- Mogyoródi Társalgó: havi rendszerességgel tartott előadás vagy beszélgető est a Szent László Emlékhelyen, mely minden alkalommal valamilyen érdekes témát dolgoz fel, legyen az történelem, sport, zene, közéleti esemény.
- Adventi gyertyagyújtás: 2024-ben vezettem be ezt a programot, melyet a későbbiekben szeretném, ha minden hétfőjét 1-2 mogyoródi civil szervezet „örökbefogadna”. Rövid 1-2 órás programról van szó a Főtéren, mely kiegészül énekkel, forró teával, forralt borral, kürtős kaláccsal.
- Adventi ünnepi programok: szintén 2024-ben került először megrendezésre a Mogyoródi Advent, ahol advent 4 hétfőjén, 4 helyszínen, 4 különböző stílusú program várta az érdeklődőket. Piac, színház, gyerekműsor és lezárásként a Mindenki Karácsonya.

A fentiekén kívül természetesen a hagyománnyá vált programokat is folytatni szeretném. Néhány változtatást azonban itt is javasolnék:

- A Szent László Hét programsorozatából a Folklór napot a Szüreti Felvonulás idejére javaslom áttenni.
- A Szüreti Felvonulás időpontját javaslom másik hétfőjére tenni, mint a Búcsú hétfőjeje.
- Az Apátsági Pincenapot a 2024-es évhez hasonlóan a Borászok szervezésére bíznám azzal a kiegészítéssel, hogy természetesen a Művelődési Ház mindenben segíti és támogatja a rendezvényt, amiben idén is. Továbbá ehhez a rendezvényhez szerveznék Főzőversenyt.

További új rendezvényként

- az Államalapítás ünnepét szeretném meghonosítani a településen, melyet a Malomnál képzelek el, családi naphoz hasonlóan.
- a Nyitott Pincék napját szeretném bevezetni július és augusztus hónapban. Az idei Apátsági Pincenapot követően több olyan visszajelzés is érkezett hozzám, miszerint örülnének, ha a nyári időszakban havonta egyszer lenne egy ilyen családias, kötetlen találkozási, szórakozási lehetőség. Ehhez természetesen a Borászok nyitottsága is szükséges, de bízom benne, hogy ez nem jelent majd problémát látva, hogy egyre aktívabbak nem csak a bor készítés, de a közösségépítés terén is.

A fentiekén túl nem tartalmazza a munkaterv azokat a bevezetésre tervezett eseményeket, melyek a Szent László Emlékhely látogatottságát is kívánják növelni és a korábbiaktól merőben más jellegű programot teremtenének. Ilyenek például: zenei estek; mentálhigiénés programsorozat; Quiz estek; a Poldy Műhely együttműködésével himző- varró klub, kézműves foglalkozások több korosztálynak; élményfestés. Szeretnék újra néptánc oktatást a településen mind gyerekek, mind felnőttek részére. Illetve megfelelő személyi feltételek esetén nyári táborban is közreműködnék.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat támogatását kérem a tisztelt Képviselő-testülettől.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztéshez mellékelt, a Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2024. évi munkájáról szóló beszámolóját, valamint a 2025. évi munkatervét elfogadja.

Határidő: Azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Polgármester kulturális referens útján

Mogyoród, 2025. 01. 15.

Frankó-Szőnyi Enikő

A Juhász Jácint Művelődési Ház 2025. évi rendezvényterve

Hónap	Nap	Esemény	Nettó költség / árny	ÁFA	Bruttó költség / árny	
Január	11	Mogyoródi Társalgó	0 Ft	0 Ft	0 Ft	Mészáros Tamás
	22	A Magyar Kultúra Napja	65 000 Ft	17 550 Ft	82 550 Ft	Potvorszki Anita
Február	7	SZÍNHÁZ - Szegény kis betűró	900 000 Ft	243 000 Ft	1 143 000 Ft	
		Hangosítás + fénytechnika	510 000 Ft	137 700 Ft	647 700 Ft	
		Mogyoródi Társalgó	10 000 Ft	2 700 Ft	12 700 Ft	Kőrösi Péter
Március	7	Nőnapj Ünnepe - motivációs előadással	458 300 Ft	123 743 Ft	582 043 Ft	Szily Nóra
		Virág a megjelenteknek és az intézmény dolgozóinak	100 000 Ft	27 000 Ft	127 000 Ft	
		Hangosítás	50 000 Ft	13 500 Ft	63 500 Ft	
	13-16	Macéfalvi Gyerekek látogatása - Iskola	0 Ft	0 Ft	0 Ft	
	14	950 éves Mogyoród	0 Ft	0 Ft	0 Ft	
		Fellépő 30 perc	600 000 Ft	162 000 Ft	762 000 Ft	Ress Hajnalka & Fűvészek
		Hangosítás + fénytechnika	510 000 Ft	137 700 Ft	647 700 Ft	
		Műsorvezető	40 000 Ft	10 800 Ft	50 800 Ft	
		Vendéglátás + Torta	150 000 Ft	40 500 Ft	190 500 Ft	
		Kokárda	50 000 Ft	13 500 Ft	63 500 Ft	
		Dekoráció	30 000 Ft	8 100 Ft	38 100 Ft	
		Díszpajzsi Oklevelek + plakett	151 000 Ft	40 770 Ft	191 770 Ft	
		Mogyoródi Társalgó	10 000 Ft	2 700 Ft	12 700 Ft	Kiváló Arnold
Április				0 Ft	0 Ft	
		Megelevenítés a Tavasi Hadjárat tiszteletére		0 Ft	0 Ft	
	11	Költészet napja	170 000 Ft	45 900 Ft	215 900 Ft	Radnóti megezenített versei
		Hangosítás	100 000 Ft	27 000 Ft	127 000 Ft	
		Színház	800 000 Ft	216 000 Ft	1 016 000 Ft	
		Hangosítás + fénytechnika	510 000 Ft	137 700 Ft	647 700 Ft	
		Mogyoródi Társalgó	0 Ft	0 Ft	0 Ft	Hegymászó
		Népviselet napja - Flash Mob	0 Ft	0 Ft	0 Ft	
Május	1	Máni Majális	250 000 Ft	67 500 Ft	317 500 Ft	
	4	Anyák napi ünnepi műsor	300 000 Ft	81 000 Ft	381 000 Ft	
		Hangosítás	50 000 Ft	13 500 Ft	63 500 Ft	
	23	Gyereknapi	0 Ft	0 Ft	0 Ft	
		Tenki Dalma - Híztis Királykisasszony	250 000 Ft	67 500 Ft	317 500 Ft	Vagy Kacajó Bábszínház
		Hangosítás	100 000 Ft	27 000 Ft	127 000 Ft	
		Mogyoródi Társalgó	10 000 Ft	2 700 Ft	12 700 Ft	
Június				0 Ft	0 Ft	
		Színház	800 000 Ft	216 000 Ft	1 016 000 Ft	
		Hangosítás + fénytechnika	510 000 Ft	137 700 Ft	647 700 Ft	
	2	Pedagógus nap	100 000 Ft	27 000 Ft	127 000 Ft	
	4	Trianoni emlékműsor	250 000 Ft	67 500 Ft	317 500 Ft	Szirt Együtt
		Hangosítás	50 000 Ft	13 500 Ft	63 500 Ft	
		Koszorú	15 000 Ft	4 050 Ft	19 050 Ft	
	23-30	Szent László Hét		0 Ft	0 Ft	
		Szimpad+Hangosítás+Fénytechnika	2 350 000 Ft	634 500 Ft	2 984 500 Ft	
		Koszorú	20 000 Ft	5 400 Ft	25 400 Ft	
		Tóth Vera és Muliáhid Zoltán	3 000 000 Ft	810 000 Ft	3 810 000 Ft	
		Pokorny Lia zenés est	440 000 Ft	118 800 Ft	558 800 Ft	
		Hangosítás	50 000 Ft	13 500 Ft	63 500 Ft	
		Utcabál - Tancevagy Partyenekar	600 000 Ft	162 000 Ft	762 000 Ft	
		Hangosítás	510 000 Ft	137 700 Ft	647 700 Ft	
		Audtsági zene nap és fűzőverseny	400 000 Ft	108 000 Ft	508 000 Ft	
		Enter Train Band	600 000 Ft	162 000 Ft	762 000 Ft	
		Mobil WC	150 000 Ft	40 500 Ft	190 500 Ft	
		Mentő	250 000 Ft	67 500 Ft	317 500 Ft	
		Biztonsági őrzés	250 000 Ft	67 500 Ft	317 500 Ft	
		Fut a Mosyí	180 000 Ft	48 600 Ft	228 600 Ft	
		Pál Feri	275 000 Ft	74 250 Ft	349 250 Ft	
		Kalauz Jakab / Alma együttes	420 000 Ft	113 400 Ft	533 400 Ft	
		Mogyoródi Társalgó	5 000 Ft	1 350 Ft	6 350 Ft	
Július		Mogyoródi Társalgó	5 000 Ft	1 350 Ft	6 350 Ft	
		Nyitott Pincék napja	350 000 Ft	0 Ft	350 000 Ft	Blackwater Bullfrog
Augusztus		Mogyoródi Társalgó	5 000 Ft	1 350 Ft	6 350 Ft	
		Nyitott Pincék napja	200 000 Ft	54 000 Ft	254 000 Ft	
	20	Államalapítás Ünnep	250 000 Ft	67 500 Ft	317 500 Ft	
		Hangosítás	100 000 Ft	27 000 Ft	127 000 Ft	
Szeptember	20	Szűreti Felvonulás				(a dátum változhat október 4-re!!!!)
		Folklor nap	250 000 Ft	67 500 Ft	317 500 Ft	
		Hangya Zenekar	250 000 Ft	0 Ft	250 000 Ft	
		Hangosítás+ Fénytechnika	840 000 Ft	226 800 Ft	1 066 800 Ft	
		Mobil WC	150 000 Ft	40 500 Ft	190 500 Ft	
		Kisvonat	400 000 Ft	108 000 Ft	508 000 Ft	
		Csik zenekar	4 000 000 Ft	1 080 000 Ft	5 080 000 Ft	(vagy Cimbalband / Ferencai György és az első pesti rackák / Balogh Kálmán és a Gipsy Cimbalom Band)
		Vendéglátás	480 000 Ft	129 600 Ft	609 600 Ft	
Október				0 Ft	0 Ft	
	1	Idősek világnapja	300 000 Ft	81 000 Ft	381 000 Ft	Zenés színház: kavalkád / Premier színház???
		Hangosítás	50 000 Ft	13 500 Ft	63 500 Ft	
		Vendéglátás	60 000 Ft	16 200 Ft	76 200 Ft	
	6	Emlékezés az Aradi vértanúkra		0 Ft	0 Ft	
	23	Emlékezés 1956 hőseire		0 Ft	0 Ft	
		Koszorú	15 000 Ft	4 050 Ft	19 050 Ft	
November		Színház	600 000 Ft	162 000 Ft	762 000 Ft	
		Hangosítás + fénytechnika	510 000 Ft	137 700 Ft	647 700 Ft	
	9	Márton-napi gyerekek színház	300 000 Ft	81 000 Ft	381 000 Ft	Detektiv Ilba
	11	Márton-napi lámpás séta	120 000 Ft	32 400 Ft	152 400 Ft	
	30	Adventi vásár				
December	6	Adventi Mikulás előadás	400 000 Ft	108 000 Ft	508 000 Ft	
	13	Adventi koncert	440 000 Ft	118 800 Ft	558 800 Ft	Cseh-Nicky Nikolett
	20	Mindenki Karácsonya				
		Mobil WC	150 000 Ft	40 500 Ft	190 500 Ft	
		Hangosítás+ Fénytechnika	1 200 000 Ft	324 000 Ft	1 524 000 Ft	
		Bojtnár Szilvia trió	500 000 Ft	135 000 Ft	635 000 Ft	70%
		Cseh-Nicky Nikolett	100 000 Ft	27 000 Ft	127 000 Ft	60%
		Felusi Marianne	450 000 Ft	121 500 Ft	571 500 Ft	30%
		Dívák	600 000 Ft	162 000 Ft	762 000 Ft	45%
		Gábor Bálint	450 000 Ft	121 500 Ft	571 500 Ft	30%
		Miller Zoltán	450 000 Ft	121 500 Ft	571 500 Ft	30%
		Bábszínház	450 000 Ft	121 500 Ft	571 500 Ft	30%
		Összesen:	31 824 300 Ft	8 430 561 Ft	40 254 861 Ft	

Fellépő	Nettó ár	Áfa	Bruttó ár
Tenki Dalma - Hisztis Királykisasszony	250 000 Ft	67 500 Ft	317 500 Ft
Tóth Vera és Mujahid Zoltán	900 000 Ft	243 000 Ft	1 143 000 Ft
Útcabál - Tarcevaty Partyzenekar	600 000 Ft	162 000 Ft	762 000 Ft
Pál Feri	275 000 Ft	74 250 Ft	349 250 Ft
Kalap Jakab	320 000 Ft	86 400 Ft	406 400 Ft
Csík zenekar	4 000 000 Ft	1 080 000 Ft	5 080 000 Ft
Mindenki Karácsonya: Gájer Bálint, Kámfor Bábszínház, Miller Zoltán, Dívák, Bognár Szilvia trió	3 000 000 Ft	810 000 Ft	3 810 000 Ft
Összesen:	9 345 000 Ft	2 523 150 Ft	11 868 150 Ft